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Posezení s důchodci  
Obec Cítov a Sbor pro občanské záležitosti srdečně zve všechny cítovské seniory 

na „POSEZENÍ S DŮCHODCI“, které se uskuteční v pátek 25. října 2019 

od 13:00 hodin v KD Cítov. Bude připraveno pohoštění, vystoupení dětí, 

povídání o tvorbě rodokmenů a k poslechu i tanci zahraje pan Jiří Mandys.  

 

Vítání občánků 
Sbor pro občanské záležitosti a Obec Cítov srdečně zve všechny rodiče, příbuzné 

a přátele na tradiční „VÍTÁNÍ NOVÝCH OBČÁNKŮ CÍTOVA“, které se bude 

konat v sobotu 26. října 2019 od 10:00 hodin v obřadní místnosti Kulturního 

domu v Cítově. Všichni zvaní obdrží pozvánku. 
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ZPRAVODAJ 

obce Cítov 10/2019 
  

 

Jak dopadla gastronomická soutěž GULÁŠOVÁNÍ 2019? 
„Gulášování“ započalo vlastně už vloni, na konci 4. ročníku gastronomické 

soutěže, jejíž tématem bylo slané pečivo. Na konci soutěže se její iniciátoři bavili 

o tématu dalšího ročníku a nápad na ono „gulášování“ tam padl. Ovšem 

od nápadu k realizaci, jak je známo, je často cestou ne zcela jednoduchou, a tak, 

aby se vlastní akce mohla vyhlásit, bylo nutné vyřešit nejednu otázku. Například 

vařit někde uvnitř, nebo venku? Na vařiči, nebo ohni? Když venku a na ohni, tak 

v jakém kotlíku, jak velkém, z jaké hmotnosti masa a vůbec za jakých pravidel 

postupu a úpravy? Inu, bylo toho hodně, co organizátoři museli buď vymyslet 

a rozhodnout, anebo čím se inspirovat někde jinde. Soutěž ve vaření guláše jistě 

není náš nápad, ale už se celkem běžně v naší zemi praktikuje. Stačilo tak 

zkušenosti odjinud zapracovat na naše podmínky.  

Tento první „gulášnický“ počin byl, alespoň ze strany organizátorů, očekáván 

se značnou nervozitou. Ke zdaru akce totiž musí nastat shoda několika okolností 

– počasí, zájem ze strany „týmů“, materiálová připravenost pořadatele a hlavně 

dobrá nálada a nadšení pro věc od kuchařů samotných. Vzhledem k tomu, že akce 

nebyla (vzhledem k této první zkušenosti) propagována v našem okolí, ale jen 

v obci a za oslovení našich zájmových spolků, byl počet 11 přihlášených 

družstev, zcela upřímně nadočekávání. Ale i celou akci, kterou provázela dobrá 

nálada, pospolitost, i zdravá a logická vzájemná soutěživost, to vše bylo tím, co 

jsme od akce očekávali. 

Družstvům, vybraným ze strany poroty a kteří se umístili na „bedně“ (1. Lovci, 

2. Chovatelé Fibichovi a 3. Fotbalisti) i vítěznému týmu ze strany hlasující 

veřejnosti (K2), ještě jednou tímto blahopřejeme, nicméně pro pořadatele, 

a věříme, že i pro všechny ostatní, jsou vítězi všichni, kdo tvořili složení 

zmíněných 11 týmů! Věříme, že vzájemný souběh a návaznost s dalšími akcemi 

sportovního areálu přinesla zábavu a příjemnou náplň, i na počasí nakonec vcelku 

zdařilé, podzimní soboty a ještě jednou – díky všem! 

Změna v jízdním řádu autobusové linky 467 
V jízdním řádu autobusové linky č. 467 ve směru z Roudnice nad Labem 

do Mělníka dochází k časovému posunu školního spoje a to o 5 minut (tzn. 

např. ze zastávky Cítov odjezd nově v 7:04 hodin místo původního času 7:09 

hodin). Platnost změny je od 4. 10. 2019. Celý upravený jízdní řád je zveřejněn 

na webových stránkách obce a vylepen na autobusových zastávkách v obci. 
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Pomocník pro seniory a zdravotně znevýhodněné – I.C.E. 

KARTA neboli Seniorská obálka 
I.C.E. KARTA neboli Seniorská obálka vznikla ve spolupráci Ministerstva práce 

a sociálních věcí a krajské samosprávy v rámci projektu Implementace politiky 

stárnutí na krajskou úroveň.  

Funguje na principu I. C. E., neboli „In Case of Emergency“, což znamená 

„pro případ naléhavé pomoci“ nebo „v případě nouze“. Od října 2019 začne 

pomáhat i v Mělníce a okolních obcích. 

Co I.C.E. KARTA – Seniorská obálka je a jak může pomoci? 
Jedná se o tiskopis, který je určený především seniorům a zdravotně 

znevýhodněným osobám, žijícím v domácím prostředí, a to pro řešení krizových 

situací, jako je zhoršení zdravotního stavu nebo potřeba naléhavé 

pomoci. V takových chvílích člověk bývá často rozrušený, nesoustředěný 

a nedokáže reagovat ani odpovídat na otázky záchranářů, hasičů či policie. 

Velkým ulehčením pro přivolanou pomoc proto může být právě dobře vyplněná 

I.C.E. KARTA – Seniorská obálka, která se jistě stane pomocníkem i pro rodiny 

osob v krizové situaci, jejich blízké nebo pro pracovníky sociálních služeb. 

Jak I.C.E. KARTA – Seniorskou obálku vyplnit? 

Vyplnění tiskopisu je vlastní záležitost každého seniora nebo jeho blízké osoby. 

Je důležité, aby byly informace co nejaktuálnější a napsané čitelně tiskacím 

písmem. Při vyplňování se postupuje podle návodu, který byl vytvořen 

„v barvách semaforu“. Co je červené, je nejdůležitější, naopak zelené je na vůli 

každého, zda tyto údaje chce poskytnout. Ať už jde o nemoci, se kterými 

se dotyčný léčí, léků, které užívá nebo jména praktického lékaře. 

Kam se I.C.E. KARTA – Seniorská obálka umisťuje? 

Tiskopis se po vyplnění složí na třetiny do tvaru podlouhlé obálky, aby byl 

na přední straně vidět červený nápis I.C.E. KARTA a pro bezpečné uchování je 

dobré použít průhledný plastový obal. Pro umístění v domácnosti doporučují 

složky integrovaného záchranného systému POUZE dvě místa – buď dveře 

lednice pomocí magnetky, nebo vstupní dveře do bytu zevnitř, kam lze 

k připevnění použít klip nebo oboustranně lepicí pásku. 

Jak obálku získat? 
Tiskopis si můžete osobně vyzvednout na Obecním úřadě v Cítově. Další jsou 

ke stažení na webových stránkách města Mělníka www.melnik.cz. Případně 

se můžete také obrátit na Městský úřad Mělník, odbor sociálních věcí 

a zdravotnictví, na paní Danu Poustkovou 731 751 526 nebo Lenku 

Bruthansovou 315 635 434. 

Přejeme Vám, abyste Seniorskou obálku nepotřebovali využít, ale abyste díky ní 

byli lépe připraveni. 
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Vakcína proti chřipce 
Zájemci o očkování proti chřipce se mohou závazně přihlásit v ordinaci praktické 

lékařky pro dospělé MUDr. Sylvy Valsové, Cítov a Horní Počaply 723 861 175, 

Dolní Beřkovice 315 692 136. 

 

Upozornění na odstranění a okleštění stromoví a jiných 

porostů 
Ve smyslu ustanovení § 25 odst. 3 písm. g) zákona č. 458/2000 Sb. (energetický 

zákon), v platném znění, vyzývá ČEZ Distribuce, a.s. tímto upozorněním 

vlastníky a uživatele nemovitostí, přes něž vede nadzemní elektrické vedení 

nebo na něž zasahuje ochranné pásmo, k pravidelnému odstraňování 

a oklešťování stromoví a jiných porostů ohrožujících bezpečné a spolehlivé 

provozování zařízení distribuční soustavy v majetku společnosti ČEZ 

Distribuce, a. s., jakožto provozovatele distribuční soustavy.  

V ochranném pásmu nadzemního vedení je zakázáno nechávat růst porosty 

nad výšku 3 m. Ochranné pásmo nadzemního vedení je souvislý prostor 

vymezený svislými rovinami vedenými po obou stranách vedení ve vodorovné 

vzdálenosti měřené kolmo na vedení (vzdálenosti se řídí ustanovením § 46 odst. 3 

energetického zákona, v platném znění).  

Odstraňování a oklešťování stromoví a jiných porostů se provádí v období 

vegetačního klidu a dle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, 

v platném znění.  

Pokud vlastník či uživatel pozemku neodstraní stromoví a jiné porosty 

ani po předchozím upozornění a stanovení rozsahu, má provozovatel distribuční 

soustavy právo odstraňovat a oklešťovat stromoví a jiné porosty, provádět 

likvidaci odstraněného a okleštěného stromoví a jiných porostů ohrožujících 

bezpečné a spolehlivé provozování zařízení distribuční soustavy.  

Více informací najdete na internetových stránkách www.cezdistribuce.cz v části 

Distribuční soustava - Ořezy stromoví. 

 

KULTURA, SPORT ,  ZAJÍMAVOSTI   

 

Kroužek keramiky 
Od listopadu opět kroužek KERAMIKY 
Je určen pro děti od 3 let. Děti se naučí pracovat s keramickou hlínou, modelovat 

jednoduché postavičky a glazovat své výrobky. Místo konání klubovna 

u koupaliště Cítov. Platba za 10 lekcí  700 Kč. 

Těším se na Vás vždy v pondělí od 16:30 do 17:30 hodin. První hodina se koná 

až v pondělí 4. 11. 2019. Pro více informací piště na keramikacitov@email.cz 

nebo volejte 724 705 963. 
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